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Zaaknummer 
1. Aanleiding 3438315-1035229-GMT 

De Kamerleden Kuiken (PvdA) en Ellemeet (GL) hebben Kamervragen gesteld pina, 
naar aanleiding van het NOS bericht 'Cardiologen krijgen zonder toestemming 

miljoenen euro's van medische bedrijven’. 

2. Geadviseerd besluit ook 
Wij adviseren u om akkoord te gaan met de geformuleerde antwoorden. 

3. Kernpunten 

In de beantwoording van de Kamervragen gaat u in op de Wet en regels op het 

gebied van Gunstbetoon, de zelfregulering en het toezicht van de IGJ op de 

naleving hiervan. 

U geeft aan wat de (wettelijke) rollen van de betrokken partijen zijn en welke 

stappen u onderneemt naar aanleiding van de berichtgeving door de NOS. 

In uw antwoorden geeft u aan dat u op korte termijn in gesprek gaat met De IG) 

en de Stichting Gedragscode Medische Hulpmiddelen om het toezicht op de 

naleving rondom gunstbetoon te verbeteren. Daarnaast geeft u aan dat u nu geen 

aanleiding ziet om de eerder aangekondigde maatregelen tegen fraude in de 

zorgsector aan te passen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er zijn over dit onderwerp (gunstbetoon) meerdere Kamervragen gesteld en 

beantwoord in de afgelopen jaren. Momenteel worden er ook Kamervragen 

(zaaknummers 1034241 en 1034366) beantwoordt rondom de situatie bij de Isala 

en het daar lopende onderzoek van de FIOD. 

De PvdA is met het initiatiefwetsvoorstel gekomen om van het 

Transparantieregister Zorg een overheidsregister te maken. Daarbij moeten dan 

alle financiële relatie moeten worden gemeld (ook onderzoeksgeld). 

Dit initiatiefwetsvoorstel staat op de voorraadagenda van de Vaste 

Kamercommissie. Dit in afwachting van behandeling in de procedurevergadering 

waarbij nog acties openstaan voor de initiatiefnemer. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In de afgelopen tijd is er media-aandacht geweest, zoals bij de NOS en 

Nieuwsuur. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

n.v.t 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er heeft afstemming met de directie PZo en de IGJ plaatsgevonden over deze 

Kamervragen. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

In lijn met u eerdere toezegging gaat u met de IGJ en het veld in gesprek en 

informeert u de Kamer daarover in het eerste kwartaal van 2023. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

n.v.t. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer 

Datum 
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